11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.01.2022 22:08:19

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpaua: 20.01.2022 13:25:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/310244/answer/310260




3mpaBcTByiTe! Be3ycmoBHO, TPOIeYuThCS Hafo 110 pe3yibTaTaM OakmoceBa. [ peabunvuraium
TI0CJIe aHTUOAKTEPUATbHOM Tepaluy U YIy4IIeHUs] Ka4eCTBa ClIePMbl MOXKXHO PeKOMEHIOBATh
KYPCOBOM MTPHUEM KOMITJIEKCa MUPAKCAHT, KOTOPHIM IOBHIIIAET BEPOSITHOCTh €CTECTBEHHOTO 3aYaTHsl.

Ynaun!



